ITKY105 2. DEMOT (viikko 5)

1. Meilld on joukot A ja B seuraavasti:
A= {x|x=2k+3jake Z},B={x|x=2k*-5jak € N}

a) Luettele 10 joukon A UB alkiota, b) luettele 4 joukon A N B alkiota ja
c¢) mikd on pienin joukon A n B alkio?

2. Olkoon K(x) kenguru, P(x) pussihukka ja tarkoittakoon A(x,y) lausetta “x

vilttelee y:td”. Muotoile predikaattilogiikan symboleita kayttien lause “Jotkut

kengurut valttelevit ainoastaan pussihukkia”.

3. Osoita esimerkilld, ettd seuraava lauseke ei ole tosi.

(3%) P(x) A (3 )Q(x) — (3 X)P(x) A Q(x)]

4. Todista, ettd x on pariton kokonaisluku joss x2 + 2x +1 on parillinen kokonais-
luku. Merkinté joss on lyhenne lauseesta “jos ja vain jos”. Luku n on mééri-
telty parilliseksi silloin kun n = 2k, missd k on jokin kokonaisluku.

5. Osoita matemaattista induktiota kéyttden, etta
1+2+4+8+..20=20l_7vyn>1,

6. Todista seuraava lause: Jos n € Z on parillinen niin mys n? on parillinen.
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